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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 28a REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2016

Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze
horas e trinta e cinco minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos
Correios - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor
Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a
Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Guilherme Campos
Júnior, para a realização da vigésima oitava reunião ordinária deste exercício,
presentes os Vice-Presidentes Heli Siqueira de Azevedo, Gerson Carrion de
Oliveira e Rodolfo Ramalho Catão. Ausentes os Vice-Presidentes José Furian
Filho, e Fabiano de Cristo Cabral Rodrigues Júnior, em férias regulamentares.
O PRESIDENTE declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a ata
da 27a reunião ordinária do exerCÍcio de 2016, a qual é APROVADA, passando-
se, a seguir, ao exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos.
1. ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS - Conforme subitem 9.7.1 do
regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente apresenta o quadro de
acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado. 2. MATÉRIAS -
2.1. VICE-PRESIDENTE INTERINO DA REDE DE AGÊNCIAS E
VAREJO - 2.1.1. Autorização para importação de medidores para máquinas de
franquear - RelatórioNIREV nO011/2016. A Diretoria Executiva AUTORIZA a
importação de 250 medidores para as máquinas de franquear MFDs modelos
DM 300 e DM 400 do fornecedor Pitney Bowes. 3. COMUNICAÇÕES - 3.1.
VICE-PRESIDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS - 3.1.1. Exigência do
TCU para designação de função gerencial ou técnica e contratação de assessor
especial - Apresenta a Comunicação/VIGEP nO007/2016, dando conhecimento,
que diante da publicação do Acórdão n.O611/2016/TCU - Plenário, a Vi e-
Presidência de Gestão de Pessoas comunica a atualização do MANP S,
Módulol, Capo 2, Anexo 34, incluindo novo dispositivo. 3.2. VIC
PRESIDENTE DE FINANÇAS E CONTROLES INTERNOS - 3.. 1
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Execução do Programa de Dispêndios Globais (PDG) e do Orçamento de
Investimento - junho/2016 - Convida o Chefe do Departamento de Orçamento e
Custos - Deorc/Vific, Jameson Reinaux da Cunha, para expor sobre a
Comunicação/VIFIC nO 012/2016, informando à Diretoria Executiva da
execução orçamentária do programa de dispêndios globais e orçamento de
investimento referente ao mês de junho de 2016. A Diretoria Executiva
DELIBERA que os Vice-Presidentes das Unidades Estratégicas de Negócios -
UEN's, encaminhem à Vice-Presidência de Finanças e Controles Internos -
Vific, o detalhamento do planejamento da receita por produto/serviço, conforme
seus respectivos segmentos de negócio em 2016 e 2017. 3.2.2. Demonstrações
Econômico-Financeiras - junho/2016 - Convida a Chefe do Departamento de
Contabilidade - Decon/Vific, Vanessa Sandri Barbosa, para expor sobre o
assunto. A seguir, apresenta a Comunicação/VIFIC nO 013/2016, com as
demonstrações econômico-financeiras de junho de 2016, para conhecimento da
Diretoria Executiva e encaminhamento aos Conselhos de Administração e
Fiscal. E, como nada mais houvesse a tratar, foi encerrada a Reunião, às quinze
horas e quarenta e cinco minutos, da qual eu,,~ ' Cristiane de Souza
Costa, secretária substituta das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei esta Ata
que, depois de lida e aprovada, será por todos os presentes assinada.
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Heli ~ra e Azevedo
Vice-Presidente de Gestão de Pess as
e respondendo interinamente pela
Vice-Presidência de Serviços

R~~al~tão
Vice-Presidente do Negócio Postal

e respondendo pela Vice-Presidência de Encomendas e Vice-Presidência de Logística
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